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Господи, Ты не желаешь, чтобы кто погиб! «Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию». (2Пет.3:9)

Открой им глаза! «…открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу, и верою в Меня получили прощение грехов и жребий с освященными". (Деян.26:18)

Оживотвори их со Христом, спаси благодатью и воскреси с Ним! «Бог, богатый милостью, по Своей великой любви, которою возлюбил нас, и нас, мертвых по преступлениям, оживотворил со Христом, - благодатью вы спасены, - и воскресил с Ним, и посадил на небесах во Христе Иисусе, дабы явить в грядущих веках преизобильное богатство благодати Своей в благости к нам во Христе Иисусе».
(Еф.2:4-7)

Да родятся они от Бога и станут Твоими чадами! «А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими, которые ни от крови, ни от хотения плоти, ни от хотения мужа, но от Бога родились. (Иоан.1:12,13)

Дай их Своему Сыну, Иисусу Христу, привлеки их к Нему! Да услышат они Тебя и научатся от Тебя! «Все, что дает Мне Отец, ко Мне придет; и приходящего ко Мне не изгоню вон» (Иоан.6:37). «Никто не может придти ко Мне, если не привлечет его Отец, пославший Меня; и Я воскрешу его в последний день. У пророков написано: и будут все научены Богом. Всякий, слышавший от Отца и научившийся, приходит ко Мне» (Иоан.6:44-45).

Да призовут они имя Господа в свою жизнь! И мы призываем имя Господа в их жизнь! «Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». (Рим.10:13)

Возроди их из мертвых к упованию живому, по великой Своей милости! «Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упованию живому…». (1Пет.1:3)

Пусть уйдёт ослепление от их ума! Да воссияет для них свет благовествования о славе Христа! «Если же и закрыто благовествование наше, то закрыто для погибающих, для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы, чтобы для них не воссиял свет благовествования о славе Христа, Который есть образ Бога невидимого» (2Кор.4:3-4)

Да не противятся и обитают у Тебя! «Ты восшел на высоту, пленил плен, принял дары для человеков, так чтоб и из противящихся могли обитать у Господа Бога» (Пс.67:19)

Дай им Бог покаяние к познанию истины, чтобы они освободились от сети диавола, который уловил их в свою волю! «С кротостью наставлять противников, не даст ли им Бог покаяния к познанию истины, чтобы они освободились от сети диавола, который уловил их в свою волю» (2Тим. 2:25-26).

Пусть наступит день освобождения для моих близких.

«И будет в тот день: снимется с рамен твоих бремя его, и ярмо его — с шеи твоей; и распадется ярмо от тука» (Исаия 10:27)

«Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы…» (Исаия 61:1)

Развяжи, Господи, мою семью от уз сатаны, во имя Иисуса Христа.

«Сию же дочь Авраамову, которую связал сатана вот уже восемнадцать лет, не надлежало ли освободить от уз сих в день субботний?» (Луки 13:16)

Ты любишь их! Пусть жертва Твоего Сына не будет напрасной для них! 

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную». (Иоанна 3:16)

Пусть разрушаться твердыни, замыслы и превозношения дьявола.

«Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: ими ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу» (Второе Коринфянам 10:4,5)

Иисус, Ты сострадал людям, когда ходил по земле, помоги моей семье и сегодня.

«Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же» (Послание к Евреям 13:8)

«Как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых диаволом, потому что Бог был с Ним»
(Деяния св. Апостолов 10:38)

«И, выйдя, Иисус увидел множество людей и сжалился над ними, и исцелил больных их» (Матфея 14:14)

«И ходил Иисус по всей Галилее, уча в синагогах их и проповедуя Евангелие Царствия, и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях» 
(Матфея 4:23)

«И последовало за Ним множество народа, и Он исцелил их всех»
(Матфея 12:15)

«И чрезвычайно дивились, и говорили: все хорошо делает, — и глухих делает слышащими, и немых — говорящими» (Св. Евангелие от Марка 7:37)

Господи, я верой принимаю и помазываю косяки и перекладины дверей дома, в котором находится вся моя семья, Кровью Агнца Божьего Иисуса Христа.

«Увижу кровь и пройду мимо вас, и не будет между вами язвы губительной…» 
(Исход 12:13). 

Пусть мои дети будут благословенны благословением Авраамовым во Христе Иисусе.

«Дабы столько же много было дней ваших и дней детей ваших на той земле, которую Господь клялся дать отцам вашим, сколько дней небо будет над землею»
(Второзаконие 11:21)

Пусть язва не приближается к моему дому.

«Не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему» (Псалом 90:10). 

Пусть дух жизни войдет в каждого члена моей семьи и уйдёт мёртвость и сухость.

«Так говорит Господь Бог костям сим: вот, Я введу дух в вас, и оживёте… и вложу в вас дух Мой, и оживёте…» (Иезекииль 37:5,14). 

«Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас»
(Римлянам 8:11)

«…И воды сделаются здоровыми, и, куда войдёт этот поток, всё будет живо там» (Иезекииль 47:9). 

Пусть весь мой род взыщет Бога.

«…Взыщите Меня, и будете живы» (Амос 5:4,6). 

Моя семья не заслуживает милости, но нуждается в ней, помилуй мой род, во имя Иисуса.

«Иисус же, услышав это, сказал им: не здоровые имеют нужду во враче, но больные…»
(Матфея 9:12)

Ты сказал, чтобы мы просили Бога во имя Твоё, Иисус, и я делаю это сейчас.

«Если чего попросите во имя Моё, Я то сделаю» (Иоанна 14:14). 

«И ради веры во имя Его, имя Его укрепило сего, которого вы видите и знаете, и вера, которая от Него, даровала ему исцеление сие перед всеми вами»
(Деяния Апостолов 3:16)

«Тогда как Ты простираешь руку Твою на исцеления и на соделание знамений и чудес именем Святого Сына Твоего Иисуса»
(Деяния Апостолов 4:30)

Иисус Христос, Ты воспринял плоть и кровь, что избавить моих близких.

«А как дети причастны плоти и крови, то и Он также воспринял оные, дабы смертью лишить силы имеющего державу смерти, то есть диавола, и избавить тех, которые от страха смерти через всю жизнь были подвержены рабству» (Евреям 2:14,15)

«Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились» (Петра 2:24)

Господи, Ты не желаешь, чтобы кто погиб! 

«Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию». (Второе Петра 3:9)

Дьявол обкрадывал и губил мой род, но теперь действуй, Ты, Иисус Христос, потому что я провозглашаю Тебя, Господином моей семьи.

«Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком» (Иоанна 10:10)

«Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола» (Первое Иоанна 3:8)

Я принимаю решение верить, что ты спасешь и освободишь моих близких.

«Если сколько-нибудь можешь веровать, всё возможно верующему» 
(Марка 9:23, 11:23-24). 





