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1. Пусть в нашей церкви семьи будут послушны Господу и Слову Божьему, 
мужья любят своих жен и жены слушаются мужей.

Также и вы, жены, повинуйтесь своим мужьям, чтобы те из них, которые не покоряются слову, житием жен своих без слова приобретаемы были, когда увидят ваше чистое, богобоязненное житие. Да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы или нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно пред Богом. Так некогда и святые жены, уповавшие на Бога, украшали себя, повинуясь своим мужьям: так Сарра повиновалась Аврааму, называя его господином; вы - дети ее, если делаете добро и не смущаетесь ни от какого страха. Также и вы, мужья, обращайтесь благоразумно с женами, как с немощнейшим сосудом, оказывая им честь, как сонаследницам благодатной жизни, дабы не было вам препятствия в молитвах. ...Потому что очи Господа обращены к праведным и уши Его к молитве их, но лице Господне против делающих зло, чтобы истребить их с земли. (1 Петра 3:1-7, 12).

Жены, повинуйтесь своим мужьям, как Господу, потому что муж есть глава жены, как и Христос глава Церкви, и Он же Спаситель тела; но, как Церковь повинуется Христу, так и жены своим мужьям во всем. Мужья, любите своих жен, как и Христос возлюбил Церковь и предал Себя за нее, чтобы освятить ее, очистив банею водною, посредством слова: чтобы представить ее Себе славною Церковью, не имеющею пятна или порока, или чего-либо подобного, но дабы она была свята и непорочна. Так должны мужья любить своих жен, как свои тела: любящий свою жену любит самого себя. Ибо никто никогда не имел ненависти к своей плоти, но питает и греет ее, как и Господь Церковь, потому что мы члены тела Его, от плоти Его и от костей Его. Посему оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут двое одна плоть. Тайна сия велика; я говорю по отношению ко Христу и к Церкви. Так каждый из вас да любит свою жену, как самого себя; а жена да боится своего мужа. (Еф. 5:22-33).

1 Кор. 13:5: «Любовь... не ищет своего».

Кто найдёт добродетельную жену? цена её выше жемчугов. Уверено в ней сердце мужа её, и он не останется без прибытка. Миловидность обманчива и красота суетна; но жена, боящаяся Господа достойна хвалы. Притчи 31:10,11,30.
 
«Уста свои открывает с мудростью, и кроткое наставление на языке ее» Притчи 31:26

«Встают дети и ублажают ее, — муж, и хвалит ее: «много было жен добродетельных, но ты превзошла всех их». Притчи 31:28-29

Двоим лучше, нежеди одному; потому что у них есть доброе вознаграждение в труде их. Ибо, если упадёт один, то другой поднимет товарища своего. Но горе одному, когда упадёт, а другого нет, который поднял бы его. Также, если лежат двое, то тепло им; а одному как согреться? Екклесиаст. 4:9-11.


2. Пусть в нашей церкви не будет блуда и прелюбодеяния. Пусть супруги будут честными друг с другом и их сексуальные отношения будут благословенны.

Брак у всех да будет честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог (Евр.13:4).

Но, в избежание блуда, каждый имей свою жену, и каждая имей своего мужа. Муж оказывай жене должное благорасположение; подобно и жена мужу. Жена не властна над своим телом, но муж; равно и муж не властен над своим телом, но жена. (1 Кор. 7:2-4).

Источник твой да будет благословен; и утешайся женою юности твоей, любезною ланью и прекрасною серною: груди ее да упоявают тебя во всякое время, любовью ее услаждайся постоянно” (Притч. 5:18-19).

Потому оставит человек отца своего и мать свою, и прилепится к жене своей; и будут одна плоть. Бытие. 2:24.


3. Пусть в нашей церкви люди женятся и выходят замуж, пусть не будет одиночества.

И сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному – сотворим ему помощника, соответственного ему. Потому оставит человек отца своего и мать свою, и прилепится к жене своей: будут одна плоть. (Быт. 2:18, 24).


4. Пусть родители в нашей церкви показывают детям путь Господень.

"Ибо Я избрал его для того, чтобы он заповедал сынам своим и дому своему после себя, ходить путем Господним" (Быт.18:19).


5. Пусть семьи христиан нашей церкви, в полном составе, служат Господу.

Если же не угодно вам служить Господу, то изберите себе ныне, кому служить, богам ли, которым служили отцы ваши, бывшие за рекою, или богам Аморреев, в земле которых живете; а я и дом мой будем служить Господу. (Ис. Навин 24:15). 

Ныне пришло спасение дому твоему" (Лук.19:9). 


6. Пусть в семьях нашей церкви не будет ярости, гнева, крика, злоречия со злобою. Пусть в наших отношениях будет любовь, сострадание, прощение.

Ненависть возбуждает раздоры, но любовь покрывает все грехи. (Прит. 10:12).

Всякое раздражение и ярость, и гнев и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас; но будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас. (Еф. 4:31, 32).


7. Пусть семьи в наши церкви будут мудрыми.

Мудростью устрояется дом и разумом утверждается, и с уменьем внутренности его наполняются всяким драгоценным имуществом. (Притчи 24:3-4)


8. Пусть в нашей церкви не будет разводов.

"Что Бог сочетал, того человек да не разлучает" Матфея 19:6


9. Пусть семьи в нашей церкви будут страннолюбивыми.

Страннолюбия не забывайте, ибо чрез него некоторые, не зная, оказали гостеприимство ангелам (Евр.13:2). 

"Будьте страннолюбивы друг ко другу без ропота" (1Пет.4:9).


10. Пусть семьи в нашей церкви будут благочестивыми.

"Жилище благочестивых Он благословляет" (Пр.3:33).


11. Пусть семьи в нашей церкви будут благословенны и устроены Тобой, Господь по Слову Твоему.

Пс. 126:1: «Если Господь не созиждет дома, напрасно трудятся строящие его».

"И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю" (Быт.1:28). 

Когда же введет тебя Господь, Бог твой, в ту землю, которую Он клялся
отцам твоим, Аврааму, Исааку и Иакову, дать тебе с большими и хорошими
городами, которых ты не строил, и с домами, наполненными всяким добром, которых ты не наполнял, и с колодезями, высеченными из камня, которых ты не высекал, с виноградниками и маслинами, которых ты не садил, и будешь есть и насыщаться. Второзаконие 6:10-11

Тогда народ Мой будет жить в обители мира, и в селениях безопасных, и в покоищах блаженных. Исаии 32:18

И последствием праведности будет мир (внешний и внутренний), и плодом правосудия - спокойствие и безопасность вовеки. Тогда народ мой будет жить в обители мира и в селениях безопасных, и в покоищах блаженных. Исаии 32:17-18 (Расширенный перевод)

Так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев, всем пленникам, которых Я
переселил из Иерусалима в Вавилон: стройте домы и живите в них, и разводите сады и ешьте плоды их; берите жен и рождайте сыновей и дочерей; и сыновьям своим берите жен и дочерей своих отдавайте в замужество, чтобы они рождали сыновей и дочерей, и размножайтесь там, а не умаляйтесь; и заботьтесь о благосостоянии города, в который Я переселил вас, и молитесь за него Господу; ибо при благосостоянии его и вам будет мир. Иеремии 29:4-7

И придут они, и будут торжествовать на высотах Сиона; и стекутся к
благостыне Господа, к пшенице и вину и елею, к агнцам и волам; и душа их
будет как напоенный водою сад, и они не будут уже более томиться.
Тогда девица будет веселиться в хороводе, и юноши и старцы вместе; и
изменю печаль их на радость и утешу их, и обрадую их после скорби их.
И напитаю душу священников туком, и народ Мой насытится благами
Моими, говорит Господь. Иеремии 31:12-14

Он превращает пустыню в озеро, и землю иссохшую - в источники вод;
и поселяет там алчущих, и они строят город для обитания; засевают поля, насаждают виноградники, которые приносят им обильные плоды. Он благословляет их, и они весьма размножаются, и скота их не умаляет. Псалом 106:35-38


12. Пусть служители и христиане нашей церкви хорошо управляют своим домом и содержат детей в послушании. Пусть в нашей церкви будут мудрые и благословенные родители и послушные и благословенные дети.

Хорошо управляющий домом своим, детей содержащий в послушании со всякою честностью; ибо кто не умеет управлять собственным домом, тот будет ли пещись о Церкви Божией? (1 Тим. 3:4-5).

«Если же кто о своих и особенно, о домашних не печется, тот отрекся от веры и хуже неверного» ( 1 Тимофею, 5:8)  

«Он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их». Мал. 4:5,6

О сем дитяти молилась я, и исполнил мне Господь прошение мое, чего я просила у Него; и я отдаю его Господу на все дни жизни его - служить Господу" (1Цар.1:27-28). 

"Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состареет" (Пр.22:6).

Когда Моисей вырос, то он не захотел называться сыном дочери фараоновой (Евр.11:24). 

Отрок, оставленный в небрежении, делает стыд своей матери (Пр.29:15).

Господи! Пусть придет опять к нам человек Божий, которого посылал Ты, и научит нас, что нам делать с имеющим родиться младенцем... как нам поступать с младенцем сим и что делать с ним? (Суд.13:8-12). 

1Цар.3:13 "Я объявил ему, что Я накажу дом его на веки за ту вину, что он знал, как сыновья его нечествуют, и не обуздывал их". 

„Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего требует справедливость. Почитай отца твоего и мать, это первая заповедь с обетованием: да будет тебе благо, и будешь долголетен на земле” (Еф. 6:1-3).

„И да будут слова сии, которые Я заповедую тебе сегодня, в сердце твоем. И внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоем и идя дорогою, и ложась и вставая” (Втор. 6:6-7).

Лука 1:42 "…и воскликнула громким голосом, и сказала: благословенна Ты между женами, и благословен плод чрева Твоего"

Притчи 17:6 "Венец стариков - сыновья сыновей, и слава детей - родители их". 

Бытие 17:7 "…и поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя"

Деяния 2:39 "Ибо вам принадлежит обетование и детям вашим и всем дальним, кого ни призовет Господь Бог наш"

1Коринфянам 7:14 "Ибо неверующий муж освящается женою верующею, и жена неверующая освящается мужем верующим. Иначе дети ваши были бы нечисты, а теперь святы" 

Матфея 19:13-15 "Тогда приведены были к Нему дети, чтобы Он возложил на них руки и помолился; ученики же возбраняли им. Но Иисус сказал: пустите детей и не препятствуйте им приходить ко Мне, ибо таковых есть Царство Небесное. И, возложив на них руки, пошел оттуда", Марка 10:13-16, Лука 18:15-17).

Второзаконие 6:6-7 "И да будут слова сии, которые Я заповедую тебе сегодня, в сердце твоем. И внушай их детям твоим и говори о них, сидя в доме твоем и идя дорогою, и ложась и вставая" 

Притчи 6:20 "Сын мой! храни заповедь отца твоего и не отвергай наставления матери твоей"

Притчи 1:8-9 "Слушай, сын мой, наставление отца твоего и не отвергай завета матери твоей, потому что это - прекрасный венок для головы твоей и украшение для шеи твоей" 

Притчи 4:1 "Слушайте, дети, наставление отца, и внимайте, чтобы научиться разуму"

Второзаконие 4:9-10 "Только берегись и тщательно храни душу твою, чтобы тебе не забыть тех дел, которые видели глаза твои, и чтобы они не выходили из сердца твоего во все дни жизни твоей; и поведай о них сынам твоим и сынам сынов твоих, - о том дне, когда ты стоял пред Господом, Богом твоим, при Хориве, и когда сказал Господь мне: собери ко Мне народ, и Я возвещу им слова Мои, из которых они научатся бояться Меня во все дни жизни своей на земле и научат сыновей своих". 

Притчи 31:1-9 "Наставление, которое преподала ему мать его…"

2Тимофею 1:5 "…приводя на память нелицемерную веру твою, которая прежде обитала в бабке твоей Лоиде и матери твоей Евнике; уверен, что она и в тебе"

2Тимофею 3:14-15 "А ты пребывай в том, чему научен и что тебе вверено, зная, кем ты научен. Притом же ты из детства знаешь священные писания, которые могут умудрить тебя во спасение верою во Христа Иисуса" 

3 Царств 1:1-31 "Спасай жизнь твою и жизнь сына твоего Соломона"

Притчи 1:8-9 "Слушай, сын мой, наставление отца твоего и не отвергай завета матери твоей, потому что это - прекрасный венок для головы твоей и украшение для шеи твоей"

Притчи 3:1-2 "Сын мой! наставления моего не забывай, и заповеди мои да хранит сердце твое; ибо долготы дней, лет жизни и мира они приложат тебе" 

Притчи 23:22 "Слушайся отца твоего: он родил тебя; и не пренебрегай матери твоей, когда она и состарится"

1Тимофею 5:4 "Если же какая вдовица имеет детей или внучат, то они прежде пусть учатся почитать свою семью и воздавать должное родителям, ибо сие угодно Богу" 

Второзаконие 8:5 "И знай в сердце твоем, что Господь, Бог твой, учит тебя, как человек учит сына своего"

Притчи 20:20 "Кто злословит отца своего и свою мать, того светильник погаснет среди глубокой тьмы"

Матфея 15:4 "Ибо Бог заповедал: почитай отца и мать; и: злословящий отца или мать смертью да умрет"

Второзаконие 21:18-21 "Если у кого будет сын буйный и непокорный, неповинующийся голосу отца своего и голосу матери своей, и они наказывали его, но он не слушает их, - то отец его и мать его пусть возьмут его и приведут его к старейшинам города своего и к воротам своего местопребывания и скажут старейшинам города своего: "сей сын наш буен и непокорен, не слушает слов наших, мот и пьяница"; тогда все жители города его пусть побьют его камнями до смерти; и так истреби зло из среды себя, и все Израильтяне услышат и убоятся". 

Псалом 118:9 "Как юноше содержать в чистоте путь свой? - Хранением себя по слову Твоему"

И вы, отцы, не раздражайте детей ваших, но воспитывайте их в учении и наставлении Господнем" (Еф.6:4). 

"Отцы, не раздражайте детей ваших, дабы они не унывали" (Кол.3:21).

"Кто жалеет розги своей, тот ненавидит сына; а кто любит, тот с детства наказывает его" (Пр.13:24).

"Наказывай сына своего, доколе есть надежда, и не возмущайся криком его. Глупость привязалась к сердцу юноши; но исправительная розга удалит ее от него" (Пр.19:18; 22:15).

"Не оставляй юноши без наказания; если накажешь его розгою, он не умрет: ты накажешь его розгою, и спасешь душу его от преисподней" (Пр.23:13-14).

"Розга и обличение дают мудрость; но отрок, оставленный в небрежении, делает стыд своей матери. Наказывай сына твоего, и он даст тебе покой, и доставит радость душе твоей" (Пр.29:15-17).

«Аврам, услышав, что Лот, сродник его, взят в плен, вооружил рабов своих, рожденных в доме его, триста восемнадцать, и преследовал  неприятелей до Дана; и, разделившись, напал  на них ночью, сам и рабы его, и поразил их, и преследовал их до Ховы, что по левую сторону Дамаска;  и возвратил все имущество и Лота, сродника своего, и имущество его возвратил, также и женщин, и народ».  Быт.14:14-16. 

1 Царств 30:8 «И вопросил Давид Господа, говоря: «Преследовать ли мне это полчище и догоню ли их?» И сказано ему: «Преследуй, догонишь и отнимешь». 

«И в ту ночь явился ему Господь и сказал: «Я Бог Авраама, отца твоего, не бойся, ибо Я с тобою и благословлю тебя, и умножу потомство твое ради отца твоего Авраама, раба Моего».  Быт.26:24.

И сказал Господь Ною: войди ты и все семейство твое в ковчег; ибо тебя увидел Я праведным предо Мною в роде сем… И вошел Ной, и сыновья его, и жена его, и жены сынов его с ним в ковчег от вод потопа. Бытие 7:1-7 

Сказали мужи те Лоту: кто у тебя есть еще здесь? Зять ли, сыновья ли твои, дочери ли твои, и кто бы ни был у тебя в городе, всех выведи из сего места. Бытие. Ибо мы истребим сие место; потому что велик вопль на жителей его к Господу, и Господь послал нас истребить его. Бытие. 19:12-13.

Раав же блудницу и дом отца ее и всех, которые у нее были, Иисус оставил в живых, и она живет среди Израиля до сего дня: потому что она укрыла посланных, которых посылал Иисус для высмотрения Иерихона. Иисус Навин 6:24.

"Юношей также увещевай быть целомудренными" Титу 2:6

